
 

 

EKODAN: VIDIM, SLIŠIM, PREPOZNAM, UKREPAM! 

4. do 6. razred 

 

Namen: OPAZOVANJE PTIC, SKRB ZA PTICE TER POMEN PTIC ZA NAŠE OKOLJE 

Vir: https://www.ptice.si/ 

 

Vabimo vas, da skupaj preštejemo ptice okoli naših domov. Spoznajte čudovite ptice, s katerimi si delimo dom. 

Zamisel se vam zdi enkratna, vendar ste se verjetno vprašali, ali ptice sploh poznate. Brez skrbi, pripravili smo 

vam nekaj gradiv, ki vam bodo pomagali. Gremo v akcijo. Upamo, da si boste naredili zanimiv družinski ekodan, 

od katerega boste imeli veliko dobre volje, naredili zanimive izdelke, boste v dobri družbi in tudi v družbi ptic. 

 

1. NALOGA: Potrebujete pol ure časa, nekaj dobre volje in priostreno oko in/ali ušesa. 
Priporočamo tudi uporabo kakšnega priročnika, beležke in daljnogleda, vendar bo tudi brez 
tega šlo. OPAZUJTE PTICE NA POLJUBNI LOKACIJI. To je lahko v okolici doma ali na krajšem 
sprehodu.  

Zabeležite samo največje število ptic iste vrste, ki jih vidite hkrati. Preštejte tudi koliko ptic 
ste opazili vse skupaj. 

Mogoče boš ptice lažje prepoznal po oglašanju. Oglej si priloženo PPT predstavitev in prisluhni 
oglašanju ptic. Katerih ptic v naših krajih ne moremo slišati? 

 

2. NALOGA: Izberite si eno ptico, ki vam je bila všeč. Poskusite jo prepoznati s pomočjo 
Priročnika za prepoznavanje ptic. Priročnik vam omogoča, da s pomočjo ilustracije in 
kratkega opisa, lažje prepoznate ptico, ki jo opazujete. 

Na kratko opišite ptico, ki ste jo opazovali. Narišite jo, opiši glavne značilnosti te ptice. 
Dodajte še: datum opazovanja, čas opazovanja, kraj in število opazovalcev. 

Priročnik na tej povezavi: https://www.ptice.si/wp-
content/uploads/2014/03/brosure_2016_ptice_slovenije_mali_prirocnik.pdf 

 

3. NALOGA: Izdelajte izdelek: fotografija ptice, narišite ptico sami, izdelajte jo iz papirja, lesa, 
lego kock, gline, plastelina ali kakšen drug material, 3D ptica. Izmed pripravljenih idej si 
izberite eno ali več in naredite izdelek.  

https://www.ptice.si/
https://www.ptice.si/wp-content/uploads/2014/03/brosure_2016_ptice_slovenije_mali_prirocnik.pdf
https://www.ptice.si/wp-content/uploads/2014/03/brosure_2016_ptice_slovenije_mali_prirocnik.pdf


Ptice nam pomagajo na različne načine, da ljudje lažje živimo. Prenašajo sporočila – so 

pismonoše. Ptice čistijo umazanijo za nami, zato jih ne preganjamo in raje poskrbimo, da 

hrana ne bo odpadek. Ptice so tudi pokazatelji podnebnih sprememb.  

V preteklosti in tudi danes je ptica velikokrat predstavlja simbole. Vez človeka ni bila še z 

nobeno skupino živih bitij tako trajna, raznolika in polna simbolov. 

 

4. NALOGA: Raziščite različne načine povezave človeka s pticami. Izberite si eno temo. 

Kliknite na spodnjo povezavo. Preberite članek, raziščite in pripravite kratek zapis, 

opremite s slikami, narišite.  

Ptice – pismonoše:  

https://govorise.metropolitan.si/zanimivosti/golobi-pismonose-kako-deluje-golobja-posta/ 

https://www.vzajemnost.si/clanek/173443/golobi-pismonose-se-vedno-vracajo-domov/ 

 

Izdelke vseh ŠTIRIH nalog fotografirajte ali posnemite in pošljite razredničarki do 8. maja 
2020. Hvala! 

Želimo vam veliko volje, lepih trenutkov, ko boste opazovali ptice in lepo naravo, ki je 

vsepovsod okoli nas. 

 

Pripravile eko koordinatorice: 

Zlatka Avžner, Nataša Pečovnik in Manja Majcen 
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